
(Please Print)

NOTE:

Signature

Title (Representative, Owner, Self, Member, etc.)

ARE YOU AT LEAST 19 YEARS OF AGE OR OLDER?  YES________  NO________

NAME:  ___________________________________________________________________________________________

Dated this _________day of _____________, 20____

IF NO, STOP HERE.

NAME OR NAMES TO BE LISTED ON TAX SALE CERTIFICATE:

A PURCHASER INFORMATION SHEET, COMPLETED FORM W-9 AND PAYMENT ARE REQUIRED BEFORE THE 

CERTIFICATE WILL BE ASSIGNED.  THE CUSTER COUNTY TREASURER RESERVES THE RIGHT TO REQUEST 

PROOF OF IDENTIFICATION AND/OR A CASHIER'S CHECK.

IS PURCHASER OF FOREIGN STATUS?    YES________  NO________

FAX #: _______________________________________ E-MAIL: _________________________________________

PRIMARY CONTACT: ______________________________________________________________________________

PHONE #1: ___________________________________ PHONE #2: ______________________________________

MAILING ADDRESS TO BE USED ON CERTIFICATES:

CITY ______________________________________ STATE __________________________ ZIP _________________

FEDERAL TAX ID # OR SOCIAL SECURITY #  (As listed on W-9)____________________________________________

(Must be the same name as on W-9 Form)

CUSTER COUNTY NEBRASKA
PURCHASER INFORMATION

COUNTY ASSIGNED TAX SALE

The Custer County Treasurer will hold the original certificates and send you copies of the

certificates you purchased. Upon redemption a check will be mailed to you in

approximately 14 days, giving the redemption check time to clear the bank.  

IF YES, A FORM W-8BEN FORM MUST BE COMPLETED AND BECOME A PART OF THIS REGISTRATION.  

PLEASE CONTACT THE CUSTER COUNTY TREASURER FOR THIS FORM.

I AM IN RECEIPT OF THE TAX SALE INSTRUCTIONS WHICH STATES "PLEASE READ CAREFULLY"  (Please 

circle)          YES          NO

ALL TAX LIENS OBTAINED BY OR FOR THE ABOVE-NAMED PURCHASER, ARE BEING BOUGHT AT THE

PURCHASER'S RISK AND IT IS HIS/HER/THEIR RESPONSIBILITY TO RESEARCH ANY AND ALL RECORDS

PERTAINING TO SUCH LANDS AND LOTS. ANY COMPLICATIONS RESULTING FROM SUCH TAX PURCHASE(S)

SHALL BE THE RESPONSIBILITY OF THE PURCHASER.


